

В селе Кулунда мастер производственного обучения образовательного учреждения предстал перед судом по обвинению в служебном подлоге



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении мастера производственного обучения одного из образовательных учреждений села Кулунда. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в декабре 2022 года обвиняемый по просьбе своей знакомой внес в официальный документ – свидетельство о профессии фiktивные сведения о прохождении ею обучения по программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В» и сдаче квалификационного экзамена. При этом никакого обучения в образовательном учреждении девушка не проходила и экзамена не сдавала.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Кулундинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, следственными органами СК России по Алтайскому краю расследуются иные подобные факты противоправной деятельности фигуранта.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

*Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга
Чеснокова*

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1847222>